

Как встречать год Красного Кабана?

Хотя год Красного Кабана (Огненной Свиньи) наступит только 17 февраля в 23 часа местного времени, традиционно мы считаем, что встречаем его уже 1 января.

Умный и хитрый, целенаправленный и разбросанный, агрессивный и беспомощный, Кабан в Календаре Востока считается ленивым и неблагодарным животным, добивающимся цели любыми средствами, но бросающим дело на полпути, если оно перестает его интересовать. Покровителем наступающего года будет Сатурн с его покровительством терпеливым и бережливым, организованным и собранным, расчетливым и здравомыслящим, умеющим ценить время и жизнь. Но пусть в тонкостях восточного календаря разбираются специалисты, а мы с вами лучше поразмышляем над другими вопросами.

В чем встречать Новый год?

Этот вопрос заинтересует, скорее всего, девушек. Но юношам тоже будет полезно почитать, ведь подарить шарфик в цветах нового животного-покровителя к Новому году – очень модная тенденция, которая наверняка не останется незамеченной вашей возлюбленной. Основные цвета наступающего года – красный и оранжевый. От розового и бордового до кирпично-охристого – весь этот цветовой спектр ваш на целый год. Если ваш любимый свитер белого цвета, то тоже ничего страшного. Несколько ярких аксессуаров перечисленных цветов – и вы не просто будете неотразимы в новогоднюю ночь, но еще и угодите символу года. Если вы жить не можете без украшений, то отдайте предпочтение натуральным камням. Сделайте ставку на экстравагантность и загадочность – не ошибетесь.

Где встречать Новый Год?

Кабан не любит чужих людей, да и изначально праздник этот семейный. Так что не стоит забывать о традициях. Встречать год этого животного надо в семье, с детьми и любимыми людьми, добрыми друзьями и хорошими знакомыми. Если дома не получается, то сделайте пространство вокруг себя максимально уютным и комфортным. Украсьте комнаты, зал, в котором собирается вся семья, или стол символами удачи, плодородия и процветания. Особенно хороши колосья ржи, ветви ели, сосны и кипариса, абрикосы, персики. Из цветов – роза, гвоздика, василек. Ветви деревьев может заменить живая ель или искусственная. Украшения на елку в виде веточек, цветов (выше названных) тоже подойдут.

Как встречать Новый год?

По сути, неважно. Не говорите дурных слов, не делайте зла, всем желайте счастья и благополучия. В течение года запрещается говорить такие поговорки? как "свинья мне не брат, а пять рублей не деньги" и ругаться "вот свинья!" Самое главное – чтобы было весело. Кабан приветлив к тем, кто умеет смеяться не только над другими, но и над самим собой. Поэтому всевозможные шутки и прибаутки только приветствуются. Устроить феерическое шоу просто необходимо.

Чем встречать Новый год?

Что должно быть на столе, чтобы Кабан был благосклонен? Фасоль и бобы, мясо птицы или дичь, хлеб и свежая сочная трава, цветок (можно в горшке) и фрукты (персик, айва или лимон). Семь свечей, красных или разноцветных, можно цветов радуги. Чаша с чистой или родниковой водой. Сервируйте стол так, как никогда раньше этого не делали. Аккуратно положите салфетки, приборы, тарелки, на каждую тарелку желательно положить небольшую открытку с поздравлением или символ Нового года - Огненную Свинью. Главное – исключите из рациона свинину. Лучше сразу на весь год.

Общие советы и рекомендации даны. Как раз самое время принять это все к сведению и начать придумывать программу праздника, подбирать наряд и составлять меню Удачи вам!

Автор - **Светлана Степанова**

[Источник](#)